Rowenta prodloužená záruka 5 let na vysavače RO6477, RO6455 a RO6441
pro vysavače zakoupené v období 15.10.2015 až 30.6.2016
Na základě tohoto dokumentu Vám společnost Groupe SEB při koupi vysavače RO6477, RO6455 nebo RO6441 poskytne prodlouženou záruku za kompletní jakost vysavače po dobu 5 let od jeho zakoupení.
Tato prodloužená záruka společnosti Groupe SEB pokrývá pouze náklady na výměnu veškerých vadných dílů a provedení potřebné práce na opravu reklamovaného vysavače tak, aby splňoval původní specifikace. Společnost Groupe SEB se může na základě vlastního uvážení rozhodnout, že reklamovaný vysavač místo opravy vymění za stejný model nebo s podobnou specifikací.
Dojde-li k výměně nějaké části vysavače nebo celého vysavače v průběhu prodloužené záruky, vztahuje se záruka za jakost v délce zbývající doby trvání původní prodloužené záruky. 
Tato prodloužená záruka je platná pouze pro vysavače zakoupené a používané pro domácí účely a nevztahuje se na škody, které mohou vzniknout v důsledku nesprávného použití, nedbalosti, nedodržením pokynů společnosti Groupe SEB nebo úpravou či neoprávněným zásahem do  vysavače. Dále se nevztahuje na běžné opotřebení (např. hubice), výměnu spotřebních dílů (Hepa filtry, prachové sáčky) nebo údržbu, kterou je uživatel povinen provádět podle návodu na použití.

Z nároku na uznání prodloužené nároky jsou vyjmuty následující případy:
- použití nevhodného spotřebního materiálu 
- mechanické poškození, přetížení
- škody nebo špatné výsledky způsobené zejména nesprávným napětím nebo frekvencí podle identifikačních údajů nebo specifikací
- proniknutí vody, prachu nebo hmyzu do vysavače
- použití pro profesionální či komerční účely
- živelné pohromy, včetně požáru, povodně, bouřky, atd.

[bookmark: _GoBack]Právo na opravu vysavače je možné uplatnit v autorizovaném servisním středisku společnosti Groupe SEB. Aktuální adresu nejbližšího autorizovaného servisu zjistíte prostřednictvím webové stránky www.rowenta.cz. Při uplatnění práva na opravu vysavače v autorizovaném servisním středisku je potřeba s reklamovaným výrobkem předložit původní doklad o koupi a tento dokument. Bez uvedených dokladů nebude možné provést opravu zdarma v rámci akce prodloužené záruky za jakost na 5 let. Prodloužená záruka platí pouze pro výrobky zakoupené v České republice.
